EJERCICIOS Y PROBLEMAS sobre CAMPO ELECTRICO — Repartido 1
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1- Calcule la fuerza neta que actua sobre q; en el sistema de la figura.
qs =12 pC

2- {Qué fuerza neta actua sobre q, en el sistema de la
figura?y ésobre q3? q1=4.0uC g,=-3.0uC
qs=-6.0uC a=38,0cm b= 5,0cm
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Calcule el valor de la carga (q).

q
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3-De dos hilos no conductores de 40cm de largo se suspenden dos
pequeias esferas iguales de masa m. A ambas esferas se les suministra
cargas iguales q y se observa que los hilos se abren 30° entre si.

m= 3.0x10°Kg

4-Dos particulas cargadas se atraen entre si con una fuerza F. Si la carga de una de las particulas se
aumenta al doble y también se aumenta al doble la distancia entre ellas, éla fuerza sera?

a)F b) F/2 c) 2F d) F/4

5- Dos cargas de 6,0 uCy - 2,0 UC se encuentran separadas 15 cm. Determine la ubicacion de los

puntos en donde el campo eléctrico es nulo.

6-Determine el valor que debe tener q; para que el campo

L ae 1 Z20cm g 20cm .

eléctrico en el punto B sea cero. o> O i
.................................... -

g2 =-8,0 uC q1 qz=- 80:zC B

-a Q 7- Para el sistema de cargas de la figura determina el campo eléctrico en

el punto Ay en el centro del cuadrado.
10m |Q=3,0pC
Q 1.0m A

8-Determine la fuerza eléctrica neta que experimenta q>
q1=02=-1,0 uC

A3 =q¢4=+1,0 pC r=3,0cm

9- Determinar el campo eléctrico en el vértice del
triangulo.

q1=+1,0x10"° C

g2=-1,0x10"°C
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10- Si el campo eléctrico debido solamente a g; es E;=40 N/C como se
muestra, determine el campo en P debido a todas las cargas.




11- Para el dipolo eléctrico de la figura calcula y representa T To so cm -

el campo eléctrico en los puntosAyB. Q=3,0 uC 1

12-El sistema consta de dos placas planas paralelas uniformemente
cargadas y una masa m = 40mg , que esta colgada de un hilo
inextensible no conductor y cargadacon ¢q=2,0x12 “® . cada placa
tiene 0= 17,7x10 *°c/m?2

Determine la tension del hilo en caso de a) una placa este cargada positiva
y la otra negativa. b) las dos placas estén cargadas con con carga del
mismo signo...

13- El campo eléctrico creado por las cargas q; y gz en los puntos AyB 9G4 q
esta indicado en la figura. El médulo de E en el punto A es 1.35 N/C. {;‘-2 E
Calcule el valor de cada carga. d= 10cm
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14- Un protdn pasa por un punto P con una velocidad v = 2.0 x 10 6 m/s en direccion paralela a
un campo eléctrico uniforme E =1.0 N/ C que lo frena y lo hace regresar.¢ Cudnto tiempo emplea el
proton en volver a pasar por el punto P?

15- La particula de masa m = 20 mg y carga  se encuentra en

equilibrio sobre una placa uniformemente cargada positivamente con @

o= 17.7x10"° C/m2 .Determine valor y signo de la carga.

16- Se tiene una placa cargada uniformemente con 0 =- 17,7 x10~*°

C/m’. En el punto A se genera un campo E, = 1,0 x 10° N/C, A %ﬁ
resultante de la superposicion del campo creado por la placa y una
carga puntual q=2,48x10 ~®C. a- Ubicar la carga q. T

b- Determinar la fuerza que actua sobre un electron ubicado en A.

0

17- Una bolita de masa m = 0.50g cargada con q =5.0 x 10 *c

Se lanza sobre un plano horizontal de 200 m 2 cargado uniformemente,
con velocidad inicial V; = 0.90 m/s. Por accidon del campo eléctrico de la
placa la bolita se frena después de recorrer 0.10 m. Determine la carga
del plano.

18-Un protdén que se encuentra inicialmente en reposo, es acelerado por acciéon de un campo
eléctrico creado por un plano infinito uniformemente cargado. El protdn adquiere en 10 ms una

velocidad V=2.0x10"

m/s. Determine la densidad superficial de carga del plano.
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19- Un hilo inextensible y no conductor tiene en su extremo una masa
puntual m =3.0 x 10 g cargada con g=4.0uC

Cuando se carga la placa que se muestra en la figura, se observa que el hilo
se separa de la vertical un dngulo a = 30°. Determine:

a) El campo eléctrico creado por la placa.

b) La densidad superficial de carga de la placa.

20- La distribucién de cargas plana vertical del dibujo crea un campo
E=1.8x10> N/C. La carga q suspendida del hilo queda inmoévil
cuando gl esta a 4.0cm de q.

Calcule el valor de q; y discuta su signo.

4.0cm .

a4




